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Ai lotti in vendita sono da aggiungere i 
diritti d’asta del 18%.  
Valido fino al 20 marzo 2026. 
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informazioni e condition report. 
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C A S A  D ’A S T E

Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 
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1. Avventura Libretto 1a serie completa 
Capriotti, 1949. Spillati cm 17,5x12,5. Comp. da n. 1 a 16. Pubblicano perso-
naggi americani, Uomo Mascherato, Mandrake, Audax, Cino e Franco. N. 1 
con minime ingialliture alla copertina posteriore ma edicola.  

€ 125 
 

2. Avventura Libretto 2a serie completa 
Capriotti, 1950. Spillati cm 17,5x12,5. Completa da n. 1 a 10. Edicola.  

€ 100



3. Albi dell’Intrepido 
Editrice Universo, 1953-1955. Spil-
lati cm 24x17. Sequenza completa 
dal n. 400 al n. 499. Pubblica fu-
metti d’avventura di autori italiani 
come Buffolente, Muzzi. Edicola. 

€ 300 
 

4. Tre Storie Avventurose  
Dardo, 1954. Spillati cm 21,5x15. 
Serie completa dal n. 1 al n. 10. 
Pubblica Yorga di Canale, Ray Fox 
di Tarquinio; spettacolari copertine 
di Antonio Canale. Buono stato. 

€ 100



11. Ray Fox Raccoltina completa 
Dardo, 1963-1954. 5 volumetti: 
prima serie raccolta in 3 volumetti a 
striscia; cm 8x17. Seconda serie 
formato libretto 2 raccoltine cm 
15x10,5. Disegni di Sergio Tarqui-
nio. Minime ingialliture peraltro 
nuovi.  

€ 225 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. Gim Falco completa 
Tomasina, 1954.Spillati cm 8x17. 
Serie completa da n. 1 a 42. Testi e 
disegni di Pinisegna. Nuova, alcune 
pinzette ossidate.  

€ 250



24. Tex Serie Rossa  
“Il Totem Misterioso” n. 1 
Raccoltina Audace, seconda 
edizione con copertina non re-
tinata. Non datata, metà anni 
’50. Brossura cm 8x16,5. Mi-
nime scalfitture marginali peral-
tro nuova. Rara in questo stato.   

€ 500 
 
 
 
 
 
  

25. Tex Serie Rossa  
“Condanna a Morte” n. 6 
Raccoltina Audace, seconda 
edizione con copertina non re-
tinata. Non datata, metà anni 
’50. Brossura cm 8x16,5. Edi-
cola.  

€ 100  



26. Tex Serie 1/29: La Vendetta di Tex  
Serie gigante n. 16. Brossura con spillatura 
interna cm 23,5x16,5. Scalfittura al dorso e 
piccola scritta in testata, interno eccellente.  

€ 1.500 
 

28. Tex Serie 1/29: l’Uomo dalle 4 dita 
Serie gigante n. 22. Brossura con spillatura 
interna cm 22,5x16. Ottimo stato, minimi 
segni di lettura ai tagli della copertina, in-
terno eccellente.  

€ 1.000 
 



 
 
35. Zagor La Vendetta di Zagor 
Raccoltina n. 19. Suppl. alla Collana 
Lampo. Brossura cm 7,5x15,5. Pubblica 
in appendice “Giubba rossa”. Nuovissimo, 
lieve piega copertina posteriore. Cruci-
verba non giocati. 

€ 150 
 
 
 
 
 

36. Zagor il Piccolo Popolo 
Raccoltina n. 24. Suppl. alla Collana 
Lampo. Brossura cm 7,5x15,5. Discreto 
stato con ingialliture e coloritura da busta 
al taglio superiore. Cruciverba non gio-
cati, numero chiave.  

€ 125 
 



40. Zakimort Prima serie completa 
Editrice CEA, 1965-1972. Brossura cm 17x12. 
Serie completa da n. 1 a 91. Da n. 1 a 7 ottimi, n. 
11 e n. 23 coloritura da busta al taglio. Tutti i restanti 
nuovi, edicola; completi di inserti: nn. 11 e 12 con 
cartolina Zakimort, dal n. 14 al 17 completi di fran-
cobolli. 

€ 2.000 
 
 



45. L’Uomo Ragno: Doppia Morsa Con Poster 
Corno, 1979. Prima serie n. 234. Spillato cm 26x17. Magazzino. Completo 
di poster in eccellente stato. 

€ 50 
 

46. L’Incredibile Devil: Gufo il Padrone del Crimine 
Corno, 1970. Prima serie nn. 3 e 4. Spillato cm 26x17. Edicola. 

€ 100



47. Thor: Scontro tra Titani con Adesivi 
Corno, 1971. Prima serie n. 8. Spillato cm 26x17. Nuo-
vissimo, adesivi bianchi e perfetti. 

€ 100 
 
 

48. Thor: Guerra tra le Stelle; Gli Osservatori di Morte 
Coppia di albi Corno, 1978-1979. Prima serie nn. 189 e 
209. Spillato cm 26x17. Edicola, n. 189 completo di ade-
sivi perfetti; n. 209 completo di manifesto perfetto. 

€ 60



49. I Fantastici Quattro: L’Assalto di Submariner; Nelle mani di Piranha 
Coppia di albi Corno, 1975-1979. Prima serie nn. 100 e 210. Spillato cm 
26x17. Edicola, magazzino. N. 100 completo di adesivi perfetti staccati; n. 
210 completo di poster. 

€ 60



69. Topolino Giornale n. 114 
Più che discreto, strappetti alle pagine interne. Un 
numero a penna in testata. 

€ 40 
 

99. Topolino Giornale 1939 Completa 
Edizioni A.P.I., annata completa dal n. 315 al n. 366. 
Foglio sciolto, cm 34,5x27, quindi cm 37,5x27. Fo-
liazione variabile, pp. 16, quindi 12. Sciolta. Nuova 
e nuovissima. Unici difetti riscontrati: n. 321 privo di 
figurina in retrocopertina. N. 365 in discreto stato.  

€ 850 



101. Paperino e Altre Avventure 
Lotto di 22 fascicoli edizioni A.P.I. Mondadori, 1938. Fo-
glio sciolto, cm 29x20,5. N. 10 (privo di frammento te-
stata). Nn. 11-13-15 a 18-23-27 a 30-47-54 a 
57-60-61-64-68-69 (con ingialliture). I nn. 16 a 18-27-28-
30 privi di figurine in retrocopertina. I restanti ottimi/nuovi. 

€ 300 

102. Paperino Giornale 1939 
Lotto di 11 fascicoli A.P.I. Mondadori, cm 34,5x27, com-
posto dai nn. 76-78-80-83 (con ingiallitura)-87-89 a 91-
93-96-101. Buono/ottimo stato. 

€ 150



103. Paperino Giornale 1940 
Lotto di 10 fascicoli A.P.I. Mondadori, cm 34.5x27, 
composto dai nn. 112-122-124-125-129 a 131-133-
147. Buoni/ottimi. N. 149, ultimo numero, privo di re-
trocopertina. 

€ 150 
 

113. Topolino e il Mistero dei Cappotti 
Edizioni Walt Disney Mondadori, n. 4, 15 luglio 1935. 
Spillato, cm 25,5x17,5. Prima edizione a colori. Ot-
timo stato. Timbro rivendita al retro. 

€ 70



114. Topolino e il Canguro, La Rivincita di Topolino, 
Le disavventure di Paolino Paperino 
Lotto composto da 3 albi Walt Disney Mondadori, spillati, 
cm 25,5x17. N. 14, marzo 1936, in ottimo stato. N. 25, ot-
tobre 1936, edicola. N. 33, marzo 1937, ottimo stato, tim-
bro rivendita al retro. Tutti con giochi non giocati.  

€ 175



131. Hardi Presente Donald Collezione dal n. 1 al 313 
Collezione semi-completa del giornale di Paperino edito in Francia, dalla Societè 
Des Editions Hardi, tra il marzo 1947 e il marzo 1953. Foglio sciolto, cm 42x27. Pub-
blica Paperino di Taliaferro, Jim della Jungla di Raymond, Terry e i Pirati di Caniff, 
Brick Bradford, Gordon di Briggs e Mac Raboy, Mandrake, Audax e altri personaggi 
americani. Collezione così composta: nn. 1 a 26 in cartonatura editoriale, cm 
41,5x27,5. Screpolatura in copertina, fascicoli in ottimo stato. Nn. da 27 a 265, sciolti. 
Assente il n. 261. Nn. da 266 a 275 in raccolta editoriale. Nn. 276 a 289 sciolti. Nn. 
290 a 313 in due raccolte editoriali. Ottimi/nuovi. I nn. 40-41-101-132 a 134-136-
139-140-142-144-149-150-222-226-243-244-245 con rifilatura. I nn. 44-61-86-89-
100-160-161-169-210-212-214 a 216-218-221-228-229-231 a 233-236-239 a 
242-246-247 in discreto stato. Nn. 250 a 257 in condizioni mediocri. 

€ 600



133. Topolino Mickey Mouse S.A.I.  
Nota Spese 
Lotto di 5 note di spese interne, 1935-1936, su carta 
intestata, cm 23,5x21. Firmate dall’amministratore. 
Ottimo stato. Segni di clip rimossa. 

€ 150 
 

 
 
 

141. RKO RADIO FILMS 
Cartoni Animati di Walt Disney 
Fattura di noleggio relativa ai cortometraggi “Topolino 
Alpinista”, “Bosco Incantato”, “La Macchina Lava 
Cani” e “Topolino e Paperino Marinai”, 1951. Cm 
32,5x23. Al retro condizioni generali di noleggio. Pic-
coli fori da classificatore all’angolo superiore sinistro, 
precedentemente piegata. Buono stato. 

€ 80



145. Lettera Abbonamento “Evviva Paperino” 
Dicembre 1950. Foglio sciolto, cm 29x23. Stam-
pato fronte/retro. Eccellente stato. 

€ 100 
 

147. Lettera Rinnovo Abbonamento 
1952. Foglio sciolto, cm 28x21. Con busta origi-
nale, 12x15,5 cm. Eccellente stato.  

€ 150



148. Lettera Redazione Topolino 1959 
Lettera di riscontro alla consegna della tessera 
completa di bollini e premio. Foglio sciolto, cm 
29,5x21. Con busta intestata, cm 11x23. Buono 
stato. 

€ 50 
 

 

155. Topolino e il Gigante 
Salani, collana “Grandi piccoli libri”, 1935. Carto-
nato 15,5x12 cm. Pp. 60 su cartoncino con illu-
strazioni f.t. in bianco e nero; completo della 
tavola a colori all’antiporta. Nuovo, raro in questo 
stato. 

€ 60



156. Paperino e l’Arte; Creazioni Walt Disney per 
dipingere 
Lotto di 3 album da colorare: “Paperino e l’Arte” crea-
zione Carroccio n. 3, anni ’40. Spillato cm 17x24. Pp. 
18 autocopertinate. Copertina di Galbiati; all’interno il-
lustrazioni tratte da cartoons. “Creazioni Walt Disney”, 
ed. Ballerini-Fratini, 1939. Due dei tre album editi. Spil-
lato cm 15x21. “Gallinella saggia” e “Qui, Quo, Qua 
giocano a golf”. Alcune illustrazioni con coloritura, qual-
che ingiallitura ma complessivo buono stato. 

€ 50 
 

159. Cioccolato Cirio Topolino Incarto 
Incarto originale in foglio di stampa, cm 10x11.  
Ottimo stato. 

€ 100



171. Concorso Figurine Topolino Clichè  
Clichè originale per pubblicità della ditta F. Sel-
vatico & Figli, Milano. Ottone, cm 13,5x19,5. 
Non datato ma 1937. Eccellente stato. 

€ 400 
 
 
 
 
 
 
176. Wafer Topolino 
Lotto di tre incarti pubblicitari per l’azienda S.A. 
Industria Wafers e Affini, Genova, non datati ma 
metà anni ’30: Fuffo, Il Gatto Malandrino: Mani 
in Alto, entrambi cm 9x6; Topolino e i Tre Por-
cellini, impresso fronte/retro, cm 7x7. Ottimo 
stato. 

€ 125



185. Topolino Circolo del Tennis 
Cartoncino promozionale anni ’30 con grafica apocrifa. Litografia 
su cartoncino; cm 11,5x14. Ottimo stato. 

€ 50 
 
 
 
186. Compagnia dei Sempre al Verde 
Tessera per associazione, anni ’30. Cm 10,5x7, due ante. Compi-
lato. Ottimo stato. 

€ 50



187. La Sorgente Anis Royal 
Lotto composto da: etichetta e bicchiere promozio-
nale; anni ’30. Etichetta cm 13x12; bicchiere con 
effige di Topolino impressa in bianco, cm 12x6. 
Buono stato. 

€ 50 
 

197. Mickey Mouse ad ogni Bambino la maglia 
Topolino 
Confezione anni ’40 per la ditta Sab; 36,5x26,5 
cm.  Screpolature ai bordi con piccola assenza an-
golo inferiore sinistro peraltro ottimo stato. 

€ 100



202. Targhe promozionali Topolino 
Primi anni ’30. Coppia di targhe metalliche litografate; ciascuna cm 11,5x8. 
Ottimo stato. 

€ 50 
 

206. Manifesto Cine Nic Topolino 
Affisso litografico prodotto per la S.A.R. di Via Monte Napoleone 22, Mi-
lano, aut. 4 agosto 1933. Cm 100x70. Siglato “H.H.”. Telato. Ottimo stato. 

€ 400



210. Decalcomanie Topolino, Biancaneve, Paperino 
Edizioni Carroccio, seconda metà anni ’30. Copertina e otto fogli con 
decalcomanie fustellate, cm 24,5x17,5. Sciolte. Ottimo stato. 

€ 50 
 

223. I Costumi di Topolino Gioco dei Dadi 
Confezione anni ’50, cm 15,5x15,5. Altezza cm 5. Completa di dadi 
puzzle e sei modelli in carta, di cui due applicati alla scatola. Scre-
polature e alcuni fori da pressione. Buono stato. 

€ 80



225. Cenerentola. Album Figurine Lampo 
Edizioni Lampo, Anno I n. 3. Non datato ma 1952. Spillato, cm 31x21,5. 
Completo delle 240 figurine a colori. In conservazione da edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e perfette. Assai raro in questo stato. 

€ 200 
 

226. Topolino Articoli e Pubblicità Editoriali 
Lotto di 7 riviste: Esopo in America: Disney Parla di Sé, articolo di L. Bar-
zini Junior di 8 pp. illustrate, in “La Lettura”, n. 7, 1934. Topolino & C., ar-
ticolo di 4 pp. di E. Portanuova, supplemento “Cinema Illustrazione” n. 8 
del 1934. Come Disney ha creato Topolino in “I Romanzi della Palma” n. 
2 del 1935. Disney, articolo di 3 pagine in “Il Mondo Libero”, Servizio In-
formazione Anglo-Americano, n. 18, sett. 1944. Spillato, cm 26x18. Pub-
blicità Topolino Libretto n. 1, in retrocopertina a “Gialli Economici 
Mondadori”, n. 3, apr. 1949. Pubblicità n. 18 retrocopertina del n. 36, ago. 
1950 (discreto stato). Pubblicità Grande Concorso Topolino in retrocoper-
tina de “I Gialli Mondadori” n. 134, ago. 1951. Buono stato complessivo.  

€ 50



227. Concorso Sisal Dado Cucciolo 
Manifesto primo dopoguerra, cm 42x34. Arrotolato, esente da 
pieghe. Buono stato. 

€ 200 
 
 
 
 
 
 
230. Mazzo di Carte Topolino 
Mazzo di carte di 40 pezzi ricavato dagli inserti di Topolino libretto 
del 1950. Incollate su cartoncino; cm 6,5x5. Ottimo stato. 

€ 50



238. Topolino n. 19 
Mondadori, settembre 1950. Spillato cm 18x12,5 circa. Nuovissimo: strappetti in 
corrispondenza delle pinzette minimamente accennate, copertine con bella patina. 
Interno eccellente, completo di bollino e giochi non giocati. Esente da restauri. 

€ 300 
 

 

240. Topolino n. 21 
Mondadori, settembre 1950. Spillato cm 18x12,5 circa. Edicola: copertine con patina 
intatta, dorso con accenno di scriminatura bianca, interno carta bianco latte. Con-
suete scalfitture da taglierina agli spigoli del dorso visibili in retrocopertina. Riga di 
stampa alla copertina posteriore. Interno eccellente, completo di bollino e giochi non 
giocati. Esente da restauri. 

€ 150



333. Enciclopedia di Topolino 
Serie di 9 album, Mondadori, supplemento 
a Topolino 1959/1963. Brossura con lega-
tura a spirale cm 25,5x32. Composto da: “I 
mammiferi” parte prima e seconda, “Il corpo 
umano”, “Il mondo delle piante” parte prima 
e seconda, “Gli uccelli” parte prima e se-
conda, “I costumi” e i “I pesci”. Buono/ottimo 
stato. I volumi IV, VI, VII con bollino ritagliato.  

€ 125 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

334. Bandiera Club di Topolino 
Dono Abbonati, metà anni ‘60. Cm 20x59. 
Buono stato. 

€ 100



337. Il Mio Primo Euro in Esclu-
siva per i Lettori di Topolino 
Moneta celebrativa “Il mio primo 
Euro” ospitata in bustina edito-
riale. Diametro cm 3,7. Ottimo 
stato. 

€ 50 
 
 
 
 
 
342. Lo Scrigno delle 7 Perle 
Albo d’oro speciale n. 283, otto-
bre 1951. Spillato cm 24,5x17. 
Nuovissimo.  

€ 60 
 
344. Prova di Stampa  
Albo d’oro 
Coppia di prove di stampa per 
Albo d’Oro prima serie, 1948-
1949. Per storie su disegni di 
Caesar, Guido Ventura di Ritt & 
Gray e Paperino e i Tre Caballe-
ros. Cartoncino fronte-retro, cm 
34,5x24.  

€ 50



347. Almanacco Topolino Sollecito e Catalogo Promozionale 
Lettera di sollecito abbonamento 1971-1972, firmata “Paperon De’ Paperoni”. 
Cm 23x17. Catalogo periodici Mondadori, 1961. Spillato, cm 10,5x15. Pp. 6. 
Eccellente stato. 

€ 80 
 

348. I Romanzi di Walt Disney 
Serie completa di 2 albi con animazioni, La Giostra, 1959. Spillati cm 25x20. 
“Topolino Destinazione Luna” e “Paperino Il tesoro del Polo Nord”. Buono stato, 
completi delle animazioni in terza di copertina in ottimo stato, funzionanti.  

€ 150



353. Pippo in Ceramica 
Siglata Walt Disney Production; altezza 29x17 cm. Ottimo stato. 

€ 150 
 
 
 
 

355. Walt Disney Presenta Fantasia: gli Amorini 
Fotobusta 1° edizione italiana del 1946. Impressa da Zincografica Firenze. Offset; 
cm 35x50 circa. Qualità A-: lieve piega angolo destro. Rara in questo stato. 

€ 200



360. Walt Disney Presenta Pinocchio 
Fotobusta 1° edizione del 1948. Impressa da Zincografica Firenze. Offset; cm 35x50 circa. 
Qualità A-: fori d’affissione al margine bianco, piccola menda al margine destro. 

€ 350 
 



379. FRANCO BRUNA 
Mickey Mouse in “The Klondike Kid” 
Illustrazione celebrativa del maestro torinese che ripropone 
uno dei primi affissi cinematografici Disney per il cortome-
traggio del 1932, diretto da Wilfred Jackson. Non datato ma 
anni ’80. Matita, china ed ecoline su cartoncino, cm 62x47. 
Eccellente stato. 

€ 750 

380. FRANCO BRUNA 
Mickey Mouse in “Shanghaied” 
Illustrazione celebrativa del maestro torinese che ripro-
pone uno dei primi affissi cinematografici Disney per il cor-
tometraggio del 1934, diretto da Burt Gillett. Non datato 
ma anni ’80. Matita, china ed ecoline su cartoncino, cm 
62x47. Eccellente stato. 

€ 750



381. FRANCO BRUNA 
Topolino e il Ragno Nero 
Grande illustrazione pittorica. Tecnica mista su cartoncino, cm 49x62. Non 
datata ma anni ’80. Eccellente stato. 

€ 600



387. LUCIANO CAPITANIO 
Paperino e la Cometa della Fortuna 
Tavola originale n. 26 pubblicata in Topolino Libretto n. 
161, Mondadori, 1957. Matita e china su cartoncino, cm 
36,5x25,5. Non rimontata. Eccellente stato. 

€ 275 

388. LUCIANO CAPITANIO 
Paperino e la Cometa della Fortuna 
Tavola originale n. 30 pubblicata in Topolino Libretto n. 
161, Mondadori, 1957. Matita e china su cartoncino, cm 
36,5x25,5. Non rimontata. Eccellente stato. 

€ 275



391. CARPI; CHIERCHINI; MARTINA 
Paperino e il Tesoro Sepolto 
Tavola originale n. 25 pubblicata in Albo d’Oro Serie Comica, 
n. 8, Mondadori, 1956, e quindi rimontata per la pubblicazione 
in Albi della Rosa n. 307, 1960. Matita e china su cartoncino, 
cm 37x24. Ottimo stato. 

€ 175  
 

392. CARPI; CHIERCHINI; MARTINA 
Paperino e il Tesoro Sepolto 
Tavola originale n. 27 pubblicata in Albo d’Oro Serie Comica, 
n. 8, Mondadori, 1956, e quindi rimontata per la pubblicazione 
in Albi della Rosa n. 307, 1960. Matita e china su cartoncino, 
cm 37x24. Ottimo stato. 

€ 175



406. LARA MOLINARI 
PK War Cloud 
Dipinto a olio su legno, 
cm 82x40. Firmato. Non 
datato ma 2025. Eccel-
lente stato. 

€ 200 

393. CARPI; CHIERCHINI; MARTINA 
Paperino e il Tesoro Sepolto 
Tavola originale n. 28 pubblicata in Albo d’Oro Serie Comica, n. 8, Mondadori, 1956, 
e quindi rimontata per la pubblicazione in Albi della Rosa n. 307 del 1960. Matita e 
china su cartoncino, cm 37x24. Ottimo stato. 

€ 150 



407. LARA MOLINARI 
Flying PK 
Grande illustrazione pittorica. Tecnica 
mista su cartoncino; cm 70x50. Fir-
mata. Non datato ma 2024. Eccellente 
stato. 

€ 200 
 

408. LARA MOLINARI 
My Gold World 
Dipinto a olio su legno, cm 46x77. Fir-
mato. Non datato ma 2025. Eccellente 
stato. 

€ 250



409. LARA MOLINARI 
Zio Paperone e l’ora del Thè 
Grande illustrazione pittorica. Tecnica mista con collage di glitter su car-
toncino; cm 50x70. Firmata. Non datato ma 2024. Eccellente stato. 

€ 200  
 
 
 
 
410. GIUSEPPE PEREGO; GUIDO MARTINA 
Paperino e L’Eco dei Dollari 
Serie completa di patinate di stampa per Albo d’Oro n. 28 del 1955. Co-
pertina e 33 tavole, cm 26x17,5. Busta originale in buono stato. Interno ottimo 
stato. 

€ 175



411. GIUSEPPE PEREGO 
Paperopoli Gioco di Percorso 
Lotto con illustrazione originale matita e china su cartoncino  cm 
36,5x50,5. Esecutivo a colori, tempera su cartoncino cm 24x36. Per il 
gioco pubblicato in Almanacco di Topolino, giugno 1961. Ottimo stato. 

€ 200 
 

426. ROBERTO VIAN 
Topolino e il ritorno degli Acchiappafantasmi 
Tavola n. 30 conclusiva per la storia scritta e sceneggiata da Barbieri, 
pubblicata su Topolino Libretto n. 3591, Panini, 2024. Matita e china 
su cartoncino, cm 35x25. Firmata. Eccellente stato. 

€ 150



427. ROBERTO VIAN 
Lord Hatequack presenta… L’ora del Terrore una Gara da Paura 
Tavola n. 3 per la storia pubblicata su Topolino Libretto n. 3609, Panini, 
gennaio 2025. Matita e china su cartoncino, cm 35x25. Firmata. Ec-
cellente stato. 

€ 125 

428. ROBERTO VIAN 
Lord Hatequack presenta… L’ora del Terrore una Gara da Paura 
Tavola n. 9 per la storia di Topolino Libretto n. 3609, Panini, gennaio 
2025. Matita e china su cartoncino, cm 35x25. Firmata. Eccellente 
stato. 

€ 100



429. ALESSANDRO BIFFIGNANDI 
Native American Legend 
Disegno preliminare per dipinto realizzato per la Hamilton Collection, 
USA, 1992. Lapis su carta velina, cm 39,5x36. Firmato Sandro. Lievi 
stropicciature ma ottimo stato. 

€ 150  

430. ROBERTO BALDAZZINI 
Dior 
Illustrazione lapis su carta, cm 46x32 circa. Firmata. Titolata, datata 
2012 al retro e nuovamente firmata. Eccellente stato. 

€ 200



431. ANTONIO CANALE 
Favola Eskimo 
Storia completa composta da 8 tavole originali pubblicate ne “Il Gior-
nalino” n. 1, San Paolo, 1989. Matita e china su cartoncino, cm 40x30. 
Ottimo stato. 

€ 200 
 

433. MASSIMO CARNEVALE 
Johnny Soul 
Tavola inedita, tecnica mista su carta da disegno, cm 48x33. Opera cm 
34,5x24,5. Eccellente stato. 

€ 475



434. GUIDO CREPAX 
Monica e l’Arte  
Illustrazione pittorica realizzata per il rac-
conto di Bocchi, pubblicato in Novella, 
Editrice Rizzoli, 11 aprile 1963. Tecnica 
mista su cartone, cm 73x51. Firmata. Ot-
timo stato.  

€ 2.500



435. CARLO JACONO 
Quella Splendida Aurora 
Illustrazione originale per il racconto pubblicato su Confidenze n. 13, Mon-
dadori, aprile 1962. Tecnica mista su cartone, cm 41,5x63. Firmata. Buono 
stato. 

€ 300 
 

436. LARRY CAMARDA 
B D e F. De Gregori 
Opera realizzata per il Club Tenco, 2019. Omaggio a Milo Manara. Tecnica 
mista su cartoncino, cm 42x30. Firmata. Ottimo stato. 

€ 300



437. LUCA ENOCH 
Spray Liz 
Illustrazione per portfolio de “La 9a Arte”. Matita, china e retino su 
cartoncino, cm 29,5x42. Firmata e datata 2024. Eccellente stato. 

€ 1.200  



438. LUCA ENOCH 
Autoritratto con personaggi 
Poster gigante in esemplare unico realiz-
zato per esposizione, stampa su tela pla-
stificata, cm 150x186. Firmato in originale 
e datato 2006. Ottimo stato. 

€ 200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

439. GIPI 
Re Mida: Studio dei personaggi 
Matita, china e acquerello su cartone ges-
sato, cm 23x40. Firmata. Non datata ma 
2000 circa. Ottimo stato. 

€ 200



440. HANNA & BARBERA 
Svicolone/Snugglepuss 
Cel originale matita e china su acetato, cm 
26x23. Fondale originale matite colorate su 
carta di produzione, cm 26x32. Ottimo stato. 

€ 250 
 
 
 

 
441. ANTONIO LAPONE 
Martini & Rossi Torino 
Doppia illustrazione matita e china su car-
toncino, cm 22x56. Firmata. Non datata ma 
2015 circa. Con piegatura centrale. Eccel-
lente stato. 

€ 200



442. ANTONIO LAPONE 
Mondrian Pin Up 
Illustrazione matita, china e ac-
querello su cartoncino, cm 
40x30. Firmata. Non datata ma 
2015 circa. Eccellente stato. 

€ 300



443. ATTILIO MICHELUZZI 
Gandhi: Nuova Delhi 
Seconda tavola per la III parte della vita di Gandhi, “ Il Giornalino”, San 
Paolo, pubblicata nel n. 8 del 1983. Matita e china su carta da disegno, 
cm 50x35. Ottimo stato. 

€ 300 
 

444. ATTILIO MICHELUZZI 
Johnny Focus: Waldheim Story 
Decima tavola originale, matita e china su carta, cm 50x35. Primi anni 
’80. Eccellente stato. 

€ 300



445. ATTILIO MICHELUZZI 
Mermoz 
Tavola originale n. 83 per la graphic novel edita in Francia. Matita e 
china su cartoncino, cm 50x35 circa. Eccellente stato. 

€ 400 
 

446. MARCELLO NIZZOLI 
Les Enfants Du Crépuscule 
Tavola originale pubblicata a pag. 53 del secondo volume edito da Les 
Humanoides Associés, agosto 2007. Matita e china su cartoncino, cm 
48x33. Eccellente stato. 

€ 150



449. ENRIQUE BRECCIA 
Tex: Capitan Jack 
Tavola originale n. 97 pubblicata in Tex Speciale n. 31, Bonelli, giugno 
2016. Tecnica mista su cartoncino, cm 42x30. Firmata. Eccellente 
stato.  

€ 600 

450. ENRIQUE BRECCIA 
Tex: Capitan Jack 
Tavola originale n. 111 pubblicata in Tex Speciale n. 31, Bonelli, giugno 
2016. Tecnica mista su cartoncino, cm 42x30. Firmata. Eccellente 
stato.  

€ 700



451. MAGNUS 
Tex: La Valle del Terrore 
Striscia originale inedita per il Tex Speciale n. 9, Bonelli, 1996. Ma-
tita e china su cartoncino, cm 15x35. Minime piegature agli spigoli 
bianchi, peraltro eccellente stato. 

➔€ 3.900



453. IVO MILAZZO 
Tex e il Piccolo Ken Parker  
Illustrazione pubblicata in Tex Speciale, n. 13, “Sangue sul Colorado”, 
Bonelli, 1999. Matita e china su cartoncino, cm 30x24. Firmata. Eccel-
lente stato. 

€ 2.000 

454. MILAZZO; BERARDI 
Ken Parker: Il sentiero dei giganti 
Tavola n. 79, per la significativa storia scritta da Tiziano Sclavi e pub-
blicata in Ken Parker n. 35, a pag. 81, Bonelli, novembre 1980. Matita, 
china e tempera bianca su cartoncino, cm 41x29. Eccellente stato. 

€ 600



455. MILAZZO; BERARDI 
Ken Parker: Il silenzio bianco 
Tavola originale n. 49 pubblicata in Ken Parker Magazine, Parker Editore, 
1992. Matita e china su cartoncino, cm 50,5x35,5. Eccellente stato. 

€ 600  
 
456. LUCA VANNINI 
Ken Parker: Dove passa l’uomo bianco 
Illustrazione matita, china e acquerello su cartoncino, cm 35x50. Firmata. 
Non datata ma 2010 circa. Eccellente stato. 

€600



457. SERGIO TARQUINIO 
La Storia del West: Vento Caldo 
Illustrazione originale ispirata all’episo-
dio pubblicato in Collana Rodeo n. 158, 
CEPIM, 1980. Acquerello su cartoncino, 
cm 50x35 (opera cm 35x27). Firmata. 
Non datata ma anni ’90. Eccellente 
stato. 

€ 250 

459. BRUNO BRINDISI 
Brad Barron: Non Umani 
Coppia di tavole originali, nn. 83 e 84, 
per la storia scritta e sceneggiata da Tito 
Faraci, pubblicate in Brad Barron n. 1, 
Bonelli, 2005. Matita e china su carton-
cino, cm 40x30. Entrambe firmate. Ec-
cellente stato. 

€ 125 



460. CORRADO MASTANTUONO 
Nick Raider: Appuntamento con l’Assassino 
Originale di copertina per la storia scritta da Tito Faraci e pubblicata in 
Nick Raider n. 158, Bonelli, 2001. Tempera su cartoncino, cm 36x25,5, 
(opera cm 21x20,5). Firmata con monogramma. Eccellente stato. 

€ 500 
 

462. GIUSEPPE MATTEONI 
Dragonero 
Illustrazione originale realizzata per la rivista online “Lo Spazio Bianco”, 
e pubblicata nella pagina della recensione del volume “Dragonero” di 
Massimo Salzmann. Matita e china su cartoncino, cm 30x21. Firmata 
con monogramma. Con bozzetto a matita al retro. Eccellente stato. 

€ 250



463. WALTER TRONO 
Dragonero: Ceneri di un Impero 
Illustrazione dedicata all’episodio, su testi di Enoch, pubblicato in Dra-
gonero n. 63, Bonelli, 2018. Matita, china e tempera bianca su carton-
cino, cm 42x30. Firmata e datata 2017. Eccellente stato. 

€ 225 

465. CLAUDIO CASTELLINI 
Dylan Dog: Horror Paradise 
Lotto composto da tre studi preparatori per Dylan Dog n. 48, edito da 
Bonelli nel 1990. Matita e china su velina, dai bordi irregolari, cm 14x18 
circa. Tutti firmati. Buono stato. 

€ 350



466. MAURIZIO DI VINCENZO 
Ali 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino, cm 29,5x21, firmata. Non da-
tata ma 2020 circa. Ottimo stato. 

€ 150 
 

469. CORRADO ROI 
Dylan Dog & Vasco Rossi: Sally 
Tavola originale n. 19 per la storia scritta da Barbara Baraldi e pubbli-
cata a pag. 25 di Dylan Dog n. 418, Bonelli, 2021. Matita e china su 
cartoncino, cm 42x29,5. Firmata. Eccellente stato. 

€ 200



470. CORRADO ROI 
Dylan Dog: Morte in Sedici Noni 
Tavola originale n. 20 per la storia scritta da R. Recchioni e pubblicata 
in Dylan Dog n. 444, Bonelli, 2023. Matita e china su cartoncino, cm 35x25. 
Firmata. Eccellente stato. 

€ 500 

471. CORRADO ROI 
Dylan Dog: Morte in Sedici Noni 
Tavola originale n. 69 per la storia scritta da Roberto Recchioni e pub-
blicata in Dylan Dog n. 444, Bonelli, 2023. Matita e china su cartoncino, 
cm 42x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 600



472. CORRADO ROI 
Dylan Dog: Xenon! 
Tavola originale n. 16, per la storia scritta da Roberto Recchioni e pub-
blicata in Dylan Dog n. 445, Bonelli, 2023. Matita e china su cartoncino, 
cm 42x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 750 

473. CORRADO ROI 
Dylan Dog: Pioggia di Sangue 
Tavola originale n. 88 per la storia scritta da Barbara Baraldi e pubbli-
cata in Dylan Dog n. 453, Bonelli, 2024. Matita e china su cartoncino, 
cm 42x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 400



474. CORRADO ROI 
Dylan Dog: Colui che Divora le Ombre 
Tavola originale n. 22 per la storia scritta da Alessandro Bilotta e pub-
blicata in Dylan Dog n. 456, Bonelli, 2024. Matita e china su cartoncino, 
cm 42x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 400 

476. CORRADO ROI 
Ut: L’Inizio 
Tavola originale n. 52 per la storia scritta da Paola Barbato e pubblicata 
da Bonelli nel 2017. Matita e china su cartoncino, cm 35x25. Firmata. 
Eccellente stato. 

€ 500



477. CORRADO ROI 
Ut: L’Integrale 
Tavola con sei illustrazioni inedite inserite nella nuova edizione. Matita 
e china su cartoncino, cm 42x28. Firmata. Ottimo stato. 

€ 500 
 

478. CORRADO ROI 
Frankenstein: Nel nome del Padre 
Preliminare di copertina per il volume edito da Lo Scarabeo nel 2023. 
Matita e china su cartoncino, cm 42x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 600



481. IVAN CALCATERRA 
Nathan Never: Deep Space 
Originale di copertina per Nathan Never Deep Space n. 2, Bonelli, 2020. 
Tecnica mista su cartoncino, cm 44x33. Firmata. Eccellente stato. 

€ 650 

482. SILVIA CORBETTA 
Nathan Never: Deep Space 
Tavola n. 76 pubblicata nella miniserie della Bonelli, 2020. Matita, china 
e matita blu su cartoncino, cm 42x29,5. Firmata. Eccellente stato. 

€ 100



483. ROBERTO DE ANGELIS 
Nathan Never: Blocco Mentale 
Originale di copertina per la storia scritta da Beppe Vigna e pubblicata 
in Nathan Never n. 71, Bonelli, 1997. Matita, china e china diluita su 
cartoncino, cm 38x28. Firmata. Eccellente stato. 

€ 700 

487. FABIO PEZZI 
Nathan Never e Legs Tavole di Prova 
Lotto di 4 tavole di prova del disegnatore in forza al team di Lazarus 
Ledd: 2 per Nathan Never e 2 per Legs Weaver. Matita e china su car-
toncino, cm 33,5x24. Firmate e datata 1995. Ottimo stato. 

€ 225



489. GIGI SIMEONI 
Nathan Never Lucca 2002 
Illustrazione per litografia Bo-
nelli per il Salone dei Comics 
di Lucca nel 2002. Divenuta 
anche copertina per il n. 7 
dell’edizione polacca e del n. 
46 di quella croata. Matita e 
china su cartoncino, cm 
33x24. Con una correzione 
editoriale al margine alto. Fir-
mata e datata. Ottimo stato. 

€ 300 

 
 
 
 

490. CLAUDIO CASTELLINI 
Nathan Never:  
Il Satellite Killer 
Studio preliminare per la co-
pertina del n. 44, Bonelli, 
1995. Matita e china su carta 
velina, cm 29,5x42 (opera cm 
26x15). Ottimo stato.  

€ 200



491. CLAUDIO CASTELLINI 
Nathan Never: Addio, e Buona Fortuna…Uomo! 
Illustrazione preliminare per la realizzazione dell’ultima tavola a 
grande pannello di Nathan Never n. 1: Agente Speciale Alfa, Bonelli, 
1991. Matita e china su carta velina, cm 33x25. Ottimo stato. 

€ 125 
 

492. CLAUDIO CASTELLINI 
Nathan Never: Agente Alfa 
Tavola originale n. 77 pubblicata in Nathan Never n. 1, Bonelli, 1991. 
Matita e china su cartoncino, cm 48x33. Firmata. Eccellente stato. 

€ 2.300



493. CLAUDIO CASTELLINI 
Nathan Never: Studio del Personaggio 
Grande illustrazione matita e china su cartoncino, 
cm 48x33. Firmata in basso a sinistra e nuova-
mente firmata al retro. Una delle più iconiche illu-
strazioni dell’artista, con lo studio delle espressioni 
di Nathan, pubblicato innumerevoli volte ed attual-
mente utilizzato come testata dell’intervista a Clau-
dio Castellini su “Lo Spazio Bianco”. Un piccolo 
strappo con menda, peraltro ottimo stato.  

➜ € 3.900



495. CLAUDIO CASTELLINI 
Spider-Man: Vampire’s Kiss 
Tavola originale pubblicata a pag. 17 di Spider-Man 
n. 77, Marvel Comics, 1997. Matita e china su car-
toncino professionale, cm 44x29. Firmata. Tavola 
spettacolare, con lo scontro tra l’Uomo Ragno e 
Morbius. Eccellente stato. 

➜ € 7.650 



496. LEE WEEKS 
Spider-Man Death Destiny: Deja Vu All Over Again 
Tavola originale pubblicata a pag. 9 della collana “Spider-Man Death 
Destiny”, n. 3, Panini Comics, 2000. Matita e china su cartoncino pro-
fessionale, cm 44x28. Ottimo stato. 

€ 1.800 

497. LARRY CAMARDA 
The End of Spider-Man! 
Mashup Comic, matita, china ed ecoline su cartoncino Fabriano, cm 
60x40 circa. Firmata e datata 2018. Eccellente stato. 

€ 400



498. HORACIO ALTUNA 
Primavera 
Pin up per Playboy, matita, china e acquerello su cartoncino, cm 
30,5x23,5. Firmata. Non datata ma fine anni ’90. Eccellente stato. 

€ 750 
 

501. ALESSANDRO BIFFIGNANDI 
La Peccatrice: Femmina in Calore 
Originale di copertina per il suppl. al n. 27, Edifumetto, maggio 1986. 
Tecnica mista su cartone; cm 36,5x25,5. Ottimo stato. 

€ 1.600



502. LEONE FROLLO 
Mona Street nel Futuro 
Matita e china su cartoncino, cm 29,5x21. Firmata. Primi anni 2000. 
Ottimo stato. 

€ 150 
 

503. CARLO JACONO 
Goldrake: A Bin Dinh Si Muore Ancora!  
Originale di copertina per Super Goldrake n. 6, Edifumetto 1977.  
Tempera su cartone, cm 34x25,5. Eccellente stato. 

€ 300



505. LUCA RAIMONDO 
C’Era Una Volta…l’Eros: Aladdin 
Illustrazione originale pubblicata nel portfolio Verger Editions. Tecnica 
mista su cartoncino, cm 29,5x21. Firmata. Eccellente stato. Si allega por-
tfolio a tiratura limitata numerato e firmato, esemplare 10/200, edito nel 
2022. Cm 30,5x22. Con dieci tavole erotiche dell’artista. Eccellente stato. 

€ 200 
 

506. MASSIMO ROTUNDO 
Western Pin Ups 
Tecnica mista su cartoncino, cm 33x24. Non datata ma primi anni ’90. 
Eccellente stato. 

€ 200



507. EMANUELE TAGLIETTI 
La Poliziotta: Il Travestito 
Originale di copertina per La Poliziotta n. 40, 
Edifumetto, 1983. Acquerello su cartone, cm 
36,5x25,5. Firmato dall’artista al retro. Ec-
cellente stato. 

€ 1.700



508. SYDNEY JORDAN 
Jeff Hawke: L’invasione dei Marziani 
Illustrazione pubblicata in Gran Breta-
gna, e in Italia, in copertina al n. 0 de 
«Albi dell’Avventura», serie Jeff Hawke, 
A.N.A.F., luglio 1972. Matita, china e re-
tino su cartone, cm 28,5x26,5. Opera 
cm 22x22. Firmata. Minime screpola-
ture ma ottimo stato. 

€ 600



509. ESAD RIBIC 
Darth Maul 
Illustrazione per portfolio di Star Wars. 
Tecnica mista su cartoncino, cm 
28x21,5. Firmata con monogramma in 
basso a destra. Eccellente stato.  

€ 2.700



510. G. FRANCESCA MASSAGLIA 
Mazinger 
Illustrazione matita, china e acquerello su cartoncino, cm 29,5x21.  
Firmata  e datata 2019. Eccellente stato. 

€ 250 
 
 
 

511. GABRIELE DELL’OTTO 
Hurricane Polimar 
Illustrazione per il personaggio creato da Tatsuo Yoshida e Yoshitaka 
Amano per l’anime prodotto nel 1974 dalla Tatsunoko. Matita e china 
su cartoncino, cm 29,5x21. Firmato e datato 2012. Firmato e dedicato 
al retro. Eccellente stato. 

€ 600



512. TATSUNOKO STUDIO 
Hurricane Polimar Original  
Soundtrack Cover 
Hankel cel originale per il vinile 
della colonna sonora di Hurricane 
Polimar/Great Mazinger, prodotto 
nel 1974. China e tempera su 
acetato con fondale dipinto, cm 
19,5x20,5. Eccellente stato. 

€ 500



517. ANNA RASO 
L’Assedio 
Originale di copertina per il romanzo 
di Luigi Menghini, pubblicato in 
“Cosmo Collana di Fantascienza” n. 
108, Editrice Nord, febbraio 1981. 
Tecnica mista su cartone, cm 35x35. 
Ottimo stato. 
“Volume non compreso nel lotto”. 

€ 300



518. CESARE REGGIANI 
Tutti a Zanzibar 
Originale di copertina per il romanzo di John Brunner, 
pubblicato in “SF Narrativa d’Anticipazione”, n. 9, 
Editrice Nord, ottobre 1976. Tempera mista su car-
tone, cm 51x35. Firmata con monogramma e datata 
e firmata per esteso al retro. Ottimo stato. 
“Volume non compreso nel lotto”. 

€ 300



519. CESARE REGGIANI 
L’Occhio Insonne  
Originale di copertina per il romanzo di David G. 
Compton, pubblicato in “SF Narrativa d’Anticipa-
zione”, n. 10, Editrice Nord, dicembre 1976. Tecnica 
mista su cartone, cm 51x35,5. Firmata con mono-
gramma e firmata e datata 1977 al retro. Ottimo 
stato. 
“Volume non compreso nel lotto”. 

€ 500



520. CESARE REGGIANI 
Mondi Interiori  
Storia della Fantascienza 
Originale di copertina per il romanzo di Alexei e Cory 
Panshin, pubblicato in “Saggi”, n. 3, Editrice Nord, 
aprile 1978. Tecnica mista su cartone, cm 49,5x35. 
Firmata con monogramma e firmata per esteso e da-
tata 1977 al retro. Ottimo stato. 
“Volume non compreso nel lotto”. 

€ 400



522. KAREL THOLE 
Doc Savage: Il Fantasma che 
rideva Cover 
Originale di copertina per il ro-
manzo di fantascienza scritto 
da Lester Dent (sotto pseudo-
nimo di K. Robeson) e pubbli-
cato nella collana Urania Doc 
Savage, n. 14, Mondadori, ago-
sto 1975 (titolo originale: The 
Giggling Ghost, 1938). Tem-
pera su cartoncino, applicato 
su cartone, cm 25x26 (opera 
cm 21x22). Eccellente stato. 

€ 400


